



争夺直通巴黎奥运会门票

河南姑娘刘清漪期待霹雳舞“封后”



亚运观澜

10月7日,杭州亚运会将展开倒数第二个比赛日的争夺。首次进入“亚运大家庭”的霹雳舞项目,将决出男子组和女子组两枚金牌,身披国家队“战袍”的河南姑娘刘清漪,将向女子组冠军发起全力冲击,力争在“家门口”举办的亚运会上“封后”。

正观新闻·郑州晚报记者
陈凯 刘超峰/文
李焱/图



刘清漪

刘清漪的实力毋庸置疑,近两年她已经在国内外的一系列重大比赛赛场上充分证明了自己。其实,志存高远的刘清漪早就放眼巴黎奥运会。根据规则,杭州亚运会霹雳舞比赛男、女组冠军得主将直接获得巴黎奥运会的门票。因此,刘清漪征战本届亚运会的目标很明确——斩获冠军,直通巴黎。

10月6日进行的霹雳舞首个比赛日的角逐中,刘清漪携手另外3名队友曾莹莹和商小宇、亓祥宇,均晋级女子组和男子组的8强。10月7日,4名中国选手将投入更加残酷的淘汰赛角逐,直至最终的决战,让我们共同期待中国霹雳舞健儿们的精彩表现。

此外,河南空手道名将丁佳美将身披国家队“战袍”出战杭州亚运会空手道女子个人组手-55公斤级1/8决赛,期待河南姑娘能够一路过关斩将,斩获金牌。

此前已经与国家队队友一道斩获本届亚运会软式网球女子团体铜牌的马玥、李邓琳,将出现在本届亚运会软式网球女单1/4决赛赛场,让我们共同期待两位河南姑娘能带来更多的精彩。



钱江潮涌

“老鹰捉小鸡”“站着赢” 特色比赛新奇又好玩

高配版“老鹰捉小鸡”“站着赢”……近些天,杭州亚运会的赛场上,卡巴迪、克柔术等特色项目引发关注。

“卡巴迪、卡巴迪、卡巴迪……”这是杭州萧山瓜沥文化体育中心这几天的“主旋律”。每一名参加卡巴迪比赛的运动员,都要在比赛中不停重复这个词语,以向裁判证明在一次呼吸的时间内完成进攻。卡巴迪有点类似于中国传统体育游戏“老鹰捉小鸡”。每场比赛倒计时结束前,“老鹰”要只身深入7只“小鸡”的防守阵营,触碰“小鸡”并且全身而退,就能让这名对手下场。这项运动的战术也是千变万化,既考验临场应变,又依靠团队协作,也被称作“奔跑的格斗技”。

1990年北京亚运会首次将男子卡巴迪项目列入正式比赛,2010年广州亚运会又加入了女子项目,杭州瓜沥镇被亚洲卡巴迪联合会授予“中国卡巴迪之乡”的称号。

始于3500年前中亚地区的传统式摔跤运动——克柔术也在杭州亚运会的赛场上绽放新的精彩。与柔道相比,克柔术最大的不同在于,该项目规则规定唯一允许的姿势是站姿,柔道比赛中的寝技在克柔术中是不允许的,禁止在场上采取臂锁、勒绞和踢腿技术,也严格禁止腰带以下的握持等技术。因此,克柔术也被戏称为“没有地面战的柔道、安全的摔跤”。

卡巴迪也好,克柔术也罢,还有电子竞技、霹雳舞等,古老与现代、传统与新潮、传承与创新的全新融合,是杭州亚运会特色项目的最绚丽“底色”,极大丰富了竞技内容。

正观新闻·郑州晚报记者
陈凯 刘超峰

塔沟学员备战杭州亚运会闭幕式

将参加多个环节演出

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略/文 白韬/图)昨晚,闭幕式首次联排在杭州奥体中心进行,曾参加开幕式演出的塔沟武校将有200多名演员参加闭幕式演出。

杭州亚运会闭幕式以“最忆是杭州”为主题。与开幕式不同的是,闭幕式的仪式与演出将交替进行,并通过《亚运聚欢潮》《亚运精彩瞬间》《亚运感动瞬间》《最忆是杭州》4个短片和《璀璨共此时》《荷桂共生辉》两个节目,以及尾声《心心共相融》进行串联,塔沟武校的演员们将参加闭幕仪式、节目《璀璨共此时》、尾声《心心共相融》等多个环节的演出。

相对开幕式,闭幕式在奥体中心内的磨合、演练的时间要少很多,对演员的要求也就更高。“从6日首次



塔沟学员在排练

进入奥体中心,到8日晚上正式演出,总共有3天的时间,我们必须在这么短的时间内做最后的磨合,去

完成导演的要求,力争8日晚上有完美表现。”完成首次联排后,武校负责节目排练的教练李冲说。

中国移动 China Mobile 5G+ 咪咕 周同学

官方正版星际光伦篮球, 球场更闪耀

迎篮而上 当燃周同学

动感地带大礼包 (含周同学联名篮球) 超值宠粉购: 169元

周同学联名篮球 (款式随机) 参考价109元/119元

NBA 球星视频 NBA赛事直播 参考价180元

咪咕视频 钻石会员年卡 参考价180元

咪咕视频 篮球会员年卡 参考价72元

星耀版 郑州移动 YD66

扫码立即订购

短信办理方式: 发送7525#10086即可办理